
Ремесла як форма стійкості

Візія проєкту

Після початку війни в Україні серед переселенців було чимало творчих людей, які знайшли свій
новий дім в інших європейських країнах, а інші залишилися в Україні та продовжували творчу
роботу, незважаючи ні на що. З іншого боку, деякі були змушені повністю відмовитися від своєї
мистецької практики та шукати інших можливостей. Почати з нуля, переосмислити себе та
відновити практику в чужій країні або адаптуватися до нової реальності вдома, безперечно,
вимагали значних ресурсів, глибокого розуміння нових контекстів, а також створення нових
зв’язків і зміцнення довіри.

За допомогою цього проєкту організація орієнтувалися на українських креативних людей, які
працювали з будь-яким видом ремесла у своїй країні чи в Європі, а також на тих, кому довелося
відмовитися від своєї практики через війну. Вони хотіли зробити цих людей та колективи більш
помітними та надати їм подальших можливостей у розбудові свого малого бізнесу та творчих
практик, одночасно здобуваючи важливі зв’язки та визнання на європейському рівні.

Мета полягала в тому, щоб створити нові системи підтримки та, у співпраці з існуючою
спільнотою та партнерами, запропонувати широкий спектр можливостей на основі потреб
творців, що складається з:

Розвиток потенціалу онлайн (індивідуальне та/або колективне наставництво)
Митець на резиденції у Спліті, Хорватія
Підтримка виробництва та підвищення кваліфікації української спільноти ткачів, які
зберігають техніку та традиції текстильних промислів
Можливість продемонструвати роботу на ярмарку ремесел як форми стійкості в Матері,
Італія

Ця ініціатива забезпечила українським творчим діячам необхідну підтримку для відновлення та
підтримки своїх мистецьких практик, незважаючи на виклики війни.

Ключовий партнер

Creative Hub Croatia (CHC) є некомерційною організацією, яка використовує освіту, культуру та
креативність для розвитку місцевих громад через передачу знань та європейського досвіду та
через популяризацію мистецьких практик. CHC активно працює у сфері культурної спадщини,
образотворчого мистецтва, виконавського мистецтва та міждисциплінарної культурно-
мистецької діяльності. Усі їхні проєкти та ініціативи базуються на партнерстві. Їхня місія полягає
у створенні та підтримці простору для спільного діалогу та обміну ідеями серед мотивованих,
креативних людей, які хочуть змінити ситуацію у своїй спільноті шляхом впровадження
інноваційних міждисциплінарних проєктів. CHC, як платформа, виступає фасилітатором у
втіленні цих ідей у життя через наставництво, мережу, партнерство та співпрацю на
національному та міжнародному рівнях. Через партнерські проєкти вони розглядають такі теми,
як соціальна інтеграція та міжкультурний діалог, а також сприяють освіті, культурі та творчості
як інструментам розвитку.
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